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Errata corrige a seguito di comunicazione ai sensi art. 52 2° comma R.d.G. da parte della 
società Amatori Rugby Genova ASD in occasione della  gara “Amatori Rugby Genova 
ASD/Province dell’Ovest Rugby SSD ARL” del 23 Ottob re 2016 - Comunicato U16/1/GST 
Riunione del 26 Ottobre 2016.  
Il Giudice Sportivo, preso atto della comunicazione  della società Amatori Rugby Genova 
ASD in data 27 Ottobre 2016 che segnala una erronea  individuazione del proprio giocatore 
ammonito;  
vista la comunicazione scritta in data 27 Ottobre 2 016 inviata dall'arbitro Sig. Alessio 
Calandri - all'uopo interpellato - che dichiara che , effettivamente il giocatore da lui 
espulso temporaneamente al 10° del 2° tempo era il n. 1 della società Province dell’Ovest 
SSD ARL Sig. Simone Palma (Tess.n. 312944) e che so lo per un errore di trascrizione nel 
referto è stato segnalato il Sig. Raphael Battista (n.1 della Società Amatori Rugby 
Genova ASD;  
dispone la revoca  dell’ammonizione a carico del Sig. Raphael Battist a;  
irroga  al tesserato Simone Palma, della Province dell’Ove st Rugby SSD ARL, espulso 
temporaneamente al 10° del 2° tempo il 3° Cartellino Giallo . 
 
Genova, 2 Novembre 2016       (Avv. Eugenio Gherard i) 
 
Omologazione risultati gare del 30/10/2016 -  2° gi ornata di ANDATA  - 1°Fase 
Gironi 
ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 
=================================================== =============================  
Girone 1 
1^ Squadra                   -2^ Squadra                       Risultato    Mete   Arbitro 
--------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 
C.U.S. GENOVA ASD            -ASD BIELLA RUGBY CLUB  n. 2       60 -   0   (10- 0)  Sig. ERMELLINO L. 
(Anticipata al 29/10/2016) 
ASD MONFERRATO RUGBY n. 2    -AMATORI RUGBY GENOVA ASD          0 -  20   V. DEL.  Sig. SEITA M. 
PROVINCE DELL'OVEST RUGBY SSD-FTGI RUGBY PRO RECCO SPEZIA      17 -   0   ( 3- 0)  Sig. SHULGINA A. 
SAVONA RUGBY A.S.D.          -IMPERIA RUGBY ASD                17 -  31   ( 3- 5)  Sig. PERATA C. 

 
C L A S S I F I C A            Girone 1 
--------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 
Squadra                             Punti Gioc. Vin te Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 
C.U.S. GENOVA ASD                     9     2     2      0     0    13    78     5    73    0    2 
AMATORI RUGBY GENOVA ASD              9     2     2      0     0     6    34     3    31    0    2 
FTGI RUGBY PRO RECCO SPEZIA ASD       5     2     1      0     1     4    26    17     9    0    2 
IMPERIA RUGBY ASD                     5     2     1      0     1     6    36    35     1    0    2 
ASD BIELLA RUGBY CLUB n. 2            5     2     1      0     1    10    64    65    -1    0    2 
PROVINCE DELL'OVEST RUGBY SSD ARL     4     2     1      0     1     3    20    14     6    0    2 
SAVONA RUGBY A.S.D.                   0     2     0      0     2     3    17    57   -40    0    2 
ASD MONFERRATO RUGBY n. 2             4-    2     0      0     2     1     5    84   -79    4-   2 

 
 
SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATIC HE 
 
AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo  
- PAGANELLI MARCO, della PROVINCE DELL'OVEST RUGBY SSD ARL, espulso temporaneamente al 
15° del 2°tempo 
AMMONIZIONI -  2° Cartellino Giallo  
- CARTONI EDOARDO, della FTGI RUGBY PRO RECCO SPEZI A ASD, espulso temporaneamente al  2° 
del 2°tempo 
- FIUMARA ALESSIO, della SAVONA RUGBY A.S.D., espul so temporaneamente al  3° del 2°tempo 
 
ILLECITI TECNICI A CARICO DI TESSERATI - INTERDIZIO NI  
- ROMANO STEFANO, Giudice Linea della FTGI RUGBY PR O RECCO SPEZIA ASD, segnalato a fine 
gara, infrazione art. 28/1 lett. H), UN MESE DI INT ERDIZIONE (dal  3 Novembre 2016 al 2 
Dicembre 2016 compresi) 
 
 
 
 



DELIBERA GARA ASD MONFERRATO RUGBY n. 2 – AMATORI R UGBY GENOVA ASD 
Il Giudice Sportivo, rilevato dal referto arbitrale  della Sig.ra Michela Seita che la 
Società ASD Monferrato Rugby presentava una lista g ara con 15 giocatori; 
rilevato che la gara è stata sospesa definitivament e dall’arbitro al 23° minuto del 1° 
tempo, essendo venuto a mancare il numero minimo di  giocatori della Società ASD 
Monferrato Rugby a seguito dell’infortunio del gioc atore  n.12 Sig. Elia Sarni (tess. 
377556); 
visti l’art. 29/1 lett. E) del Regolamento di Giust izia, l’art. 15 2° comma lett. C), 
l’art. 24 lett. D), l’art. 25 lett. A) e 16 lett. B ) del Regolamento Attività Sportiva e 
la Circolare Informativa 2016/2017 al punto 4.8.1 a  pag. 58, 
dichiara 
la Società ASD Monferrato Rugby rinunciataria e per dente con il punteggio di 20 – 0 (mete 
4 – 0) in favore della Società Amatori Rugby Genova  ASD e la punisce inoltre con la 
penalizzazione di 4 punti in classifica.  
INOLTRE, AI SENSI DELL’ART. 4.8.5.2 LETT. A) DELLA CIRCOLARE INFORMATIVA A PAG. 62, LA SOCIETA’ ASD 
MONFERRATO RUGBY PERDE I REQUISITI AI FINI DELLA OBBLIGATORIETA’ RELATIVAMENTE ALLA SQUADRA 
N.2 

 
 
ATTENZIONE: LE SCADENZE DELLE SANZIONI DELLA SQUALI FICA POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN 
APPLICAZIONE DELLA DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni 
sportive) E AI SENSI DELL'ART.91 punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 
 

ATTENZIONE: IN APPLICAZIONE DELLA DELIBERA FEDERALE  N° 100/2012 LA CONTINUITA’ DEL TESSERAMENTO AI 
FINI DELLA ESECUZIONE DELLE SANZIONI PER INTERDIZIO NE E’ CONDIZIONATA DAL FATTO CHE IL SOGGETTO 
INTERDETTO SANZIONATO RINNOVI IL TESSERAMENTO ENTRO IL 31 LUGLIO DELLA STAGIONE SPORTIVA SUCCESSIVA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IL SEGRETARIO IL GIUDICE SPORTIVO 
Matteo Gambino Avv. Eugenio Gherardi 


